ІІ. ЗАРАХУВАННЯ УЧНІВ ДО ШКОЛИ ТА ЇХ ВІДРАХУВАННЯ
2.1.
Зарахування учнів до школи здійснюється, як правило, до початку навчального року за наказом директора. Для зарахування учня до закладу батьки або особи, які їх замінюють, подають заяву, копію свідоцтва про народження дитини, медичну довідку встановленого зразка, особову справу
(крім дітей, які вступають до першого класу), до навчального закладу III ступеня - документ про відповідний рівень освіти. До першого класу зараховуються, як правило, діти з шести років.

2.2.
Зарахування учнів до всіх класів здійснюється без проведення конкурсу, відповідно до території обслуговування.

2.3.
Директор школи зобов’язаний вжити заходів щодо ознайомлення дітей та їх батьків або осіб, які їх замінюють, з порядком зарахування до закладу, його статутом, правилами внутрішнього розпорядку та іншими документами,   що   регламентують організацію навчально-виховного процесу.
2.4. Іноземні громадяни та особи без громадянства зараховуються до школи відповідно до законодавства.
2.6.
Учні школи, які мають за підсумками річного оцінювання початковий рівень досягнень у навчанні хоча б з одного профільного предмета, за рішенням педагогічної ради та відповідно до наказу директора можуть відраховуватися із школи.

За рішенням педагогічної ради школи, погодженим з відділом освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації, як виключний засіб педагогічного впливу, за неодноразові порушення статуту допускається відрахування учнів із школи.

2.7.
Про можливе відрахування батьки учня (особи, які їх замінюють) повинні бути поінформовані не пізніше ніж за один місяць у письмовій формі. У двотижневий строк до можливого відрахування письмово повідомляється відділ освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації.

2.8. Рішення про відрахування із закладу дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування приймаються лише за згодою органів опіки та піклування за сприяння відділу освіти, молоді та спорту такі діти переводяться до іншого навчального закладу.

